
Student’s Feedback Form 2023-2024 

Total number of respondents: 110 

Respondents from different Departments 

2nd Semester  : 29 

4th Semester  :  32 

6th Semester (H) : 28 

6th Semester (G) : 14 

4th Semester B.Voc : 3 

6th Semester B.Voc : 4 

 

Gender  

Male  61 

Female  49 

 

 

 

 

 

 

 

Gender 
55% 

 
45% 

Gender  



1. Students get the opportunity to participate in internship, student exchange, field visit and 

field trips. 

 

 
 

1.a. If you do not receive the opportunity to participate in Internship, Students exchange, field 

trip and field visit Kindly give your suggestions to improve. 

 It should remain as it is 

 Maybe select students tat haven't participated in any kind of students exchange or 

visits n not da same students over n over again. 

 I received lots of opportunity 

 To my opinion, it'll be much good if the college take the outgoing students for tour. 

 Pre planned and go for trip during weekends and holidays. 

 Make it compulsory for every department to go for any trip atleast once.which means 

some dept will organise on and on and some never. 

 Got the opportunity 

 Students can make their own group and do collection so that they can go out on their 

own . 

 To look potential in very student not only the ones good in academic 

 Equal opportunity should be given to anyone 

 Equality 

 I Have got the opportunity 

 Give opportunity to all the students both brillent students and average students. There 

should be no partiality among the students.. 

 Free Sponsorship 

Agree 
94% 

Disagree 
6% 

 1. Opportunity to participate in internship, 
student exchange, field visit and field trips. 



 Yes, it's better if we can apply that. 

 

 

 

2. Opportunities for out of class room learning (guest lectures, seminars, workshop, value 

added programmes, conferences, competitions, etc). 

 

 

3. The course exposed me to new knowledge & Skills. 

 

Agree 
97% 

Disagree 
3% 

2. Opportunities for out of class room 
learning 

Excellent 
16% 

Very Good 
39% 

Fair 
44% 

Poor 
1% 

3. Exposed me to new knowledge & Skills. 



 

4. Course delivered by Teachers in the class. 

 

 

4.a. If there is any suggestions you would like to suggest on course delivered by your 

teachers, if so kindly comment. 

 Explaining in such a way that he/She is able to understand 

 Take more feedbacks than rebuke. 

 Good 

 Take lectures not for too long as we get bored and don’t want to listen 

 Explanation after giving reaching out the material to every student's is better 

 Research 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Excellent 
24% 

Very Good 
44% 

Fair 
31% 

Poor 
1% 

4. Course delivered by Teachers in the clas 



5. Usage of teaching aids and ICT in the class by Teachers to facilitate teaching. 

 

 

5.a. If there is any suggestion you would like to suggest on the usage of ICT and the different 

teaching aids? If so then, kindly suggest. 

 Since technology is advancing, college should impart this education. 

 More improvement on ICT 

 

6. Quality of teaching. 

 

Excellent 
11% 

Very Good 
45% 

Fair 
42% 

Poor 
2% 

5. Usage of teaching aids and ICT in the class 
by Teachers to facilitate teaching. 

Excellent 
30% 

Very Good 
43% 

Fair 
27% 

6. Quality of teaching.  



6.a. If there is any suggestion on the quality of teaching kindly comment. 

 Some teachers treat us like kids!! 

 Having the ability to let the students understand what she/he is explaining 

 Maybe separate personal beef n classroom learning . (Just a few teachers although) 

 Teach slowly and give break in between sometimes 

 A good relationship between students and teachers makes the best classroom 

 Best teachers providing best quality of teaching. 

 All the teachers are well qualified but there is some changes and improvment to be 

made 

 

 

7. Accessibility of the teacher in and out of the classroom. 

 

 

7.a. If there is any suggestion on the accessibility of the teachers in and outside the 

classroom, kindly comment. 

 By using projectors for better understanding by students 

 It's just excellent 

 

 

 

Excellent 
26% 

Very Good 
44% 

Fair 
28% 

Poor 
2% 

7. Accessibility of the teacher in and out of 
the classroom.  



8. Depth of preparation and degree of knowledge of your teachers. 

 

 

 

8.a. Any suggestion on the depth of preparation and degree of knowledge of your teacher. 

 Not much experiences in teaching 

 Everyone is very good 

 They know better. 

 

9. Timely announcement of examination results. 

 

Excellent 
27% 

Very Good 
52% 

Fair 
21% 

8. Depth of preparation and degree of 
knowledge of your teachers.  

Excellent 
13% 

Very Good 
43% 

Fair 
37% 

Poor 
7% 

9. Timely announcement of examination 
results.  



 

10. The programme added to your skills, concepts and analytical abilities. 

 

 

 

 

 

11. Study materials and reference books are available in the Library and E-Books. 

 

Excellent 
17% 

Very Good 
41% 

Fair 
39% 

Poor 
3% 

10. The programme added to your skills, 
concepts and analytical abilities.  

Agree 
85% 

Disagree 
15% 

11. Study materials and reference books are 
available in the Library and E-Books.  



 

 

12. Overall Learning Experience. 

 

 

 

 

 

 

13. Feedback or suggestion on curricular aspects? 

 The learning environment is much more better than other colleges 

 1.More flexible classes.  

2.learning outside of classroom.  

 Hoping that soon they'll install projector in A10 

 I believe that it's fair enough. 

 Very poor curricular activities 

 Quality lectures 

 Best of the best . 

 Have more activities 

 It's good but it can be better 

 

Excellent 
23% 

Very Good 
52% 

Fair 
25% 

12. Overall Learning Experience.  


